
地域密着型サービス（りすデイサービス吉祥寺）議事録 【令和４年度２回】 

日 時 令和５年３月中 場 所 
コロナ禍の為、各関係者へ書面で説明し意

見を頂戴した。 

ご利用者様 地域代表様（民生委員） 地域包括様 事業所職員 

ご家族様  市職員 事業所職員 

■議題 ■議事内容 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数（市内・市外・合計） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

 ○活動内容 

 

２．活動状況の評価と皆さまからの要望・助言 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．活動状況 

 

 ○登録者数  

市内 67名・市外 0名・合計 67名） 

 ○要介護度別利用者状況・平均要介護度 

  《令和 5年 2月度》 

通所型サービス 13名 

（要支援 10 名、事業対象者 3名） 

  要介護１ 27名 

     ２  24名 

     ３  2名 

     ４  0名                  

     ５  1名 

                                                                                                                                   

 ○活動内容 

  地域に根ざした介護予防・ 機能訓練型デイサービ

スで午前 10 名午後 10 名の入れ替え制で運営をし

ています。約 3時間のプログラムには、マシントレ

ーニング・ファンクショナルトレーニング・ノート

レ体操・口腔体操 個別のストレッチなどがありま

す。日常生活動作（ADL）の維持、向上を図れるよ

う利用者様をサポートするとともに、日常に楽し

さや生きがいを感じて頂けるよう支援活動をして

います。 

 

２．活動状況の評価 

《民生委員》 

先日はお世話になりました。遅くなって申し訳あり

ません。初めてこのような施設を拝見しました通所

できる体力がある時に生活の質を維持向上させる

ためにプログラミングされた運動を楽しくできて

いる様子を拝見させていただきました。気になった

のはマスク着用で活動されていたこと酸欠になら

ないか心配になりました。早く日常が取り戻せるこ

とを切に願います。 

《ご利用者・ご家族様》 

  ご本人：特にありません。 

  ご家族：本人は毎回気分良く通っている様子なの 

      で安心しています。事務処理には漫画あり 

      ます。きちんとバッグの中を見てほしい 

      です。 



《武蔵野市地域包括支援センターゆとりえ》 

 いつもお世話になっております。令和４年度第２回運

営推進会議が書面開催とのことでメールを送らせてい

ただきます。書面で確認させていただきましたが要介護

１・２の利用者が多い印象です。実際に通われている方

で身体状況や介護保険の更新で認定が改善された方な

どいらっしゃいますでしょうか？在支包括は新規の相

談窓口のため、リハビリの効果など具体的な数字で表し

ていただけると、訪問時にリハビリの有効性についてご

紹介ができるかと思います。稼働率が８割あり、楽しみ

で続けられているかたが多いようで、続けることで生活

習慣の改善や社会交流の場となっているように思いま

す。人材確保は介護現場全体の課題かと思いますが、職

員の体調にも留意し引き続き運営していただければと

思います。よろしくお願いします。 

 

《武蔵野市役所》 

男性の登録者数が多いことや稼働率 80%を維持する

ために大変な努力をされていると推察します。電話連

絡をするなどきめ細かな対応が利用者の通所につなが

っているのだと思います。人材確保に向けて武蔵野市

としてはＲeスタート支援金等の事業に取り組んでお

りますので、ぜひご活用いただければと思います。 

 


